
Ata da 63ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 06 de agosto de 
2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Sidinei Róbis de Oliveira – 
Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel Aparecido de Azevedo – Vereador; 
Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora 
(ausência justificada). Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio 
Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 63ª Sessão Ordinária da 
17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor 
Samuel onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. 
Leitura das correspondências recebidas: Boletim da FAEP. Revista RADIS. 
Folders de cursos diversos. Aprovação da ata da 62ª Sessão Ordinária realizada 
em 09 de julho de 2018 bem como a ata da 15ª Sessão Extraordinária realizada 
em data de 20 de julho de 2018. Leitura das correspondências recebidas: 
Boletim da FAEP. Revista RADIS. Folders de cursos diversos. Entrada dos 
seguintes documentos desse executivo municipal: Anteprojeto de lei de nº. 080 
de 2018, de súmula: Cria o Fundo Municipal Antidrogas – FUMAD, vinculado à 
Secretaria Municipal de Administração – SEMAD. Anteprojeto de lei de nº. 082 de 
2018, de súmula: Autoriza a Concessão de Uso de Bem Público Municipal. 
Anteprojeto de lei de nº. 083 de 2018, de súmula: Autoriza o Poder executivo 
Municipal a instalar câmeras de monitoramento no intuito de auxiliar os órgãos de 
segurança pública do Município de Ibaiti, Estado do Paraná. Anteprojeto de lei de nº. 
084 de 2018, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos 
financeiros, a título de subvenção social a entidade beneficiária Lar São Vicente de 
Paulo de Ibaiti-PR. Entrada dos seguintes documentos desse legislativo 
municipal: Indicação de nº. 85 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para faça cascalhamento, 
patrolamento e se possível a colocação de pedras irregulares na Rua Euzébio 
Rodrigues de Melo. Indicação de nº. 86 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de 
Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se coloque um 
guarde reio ou muro de contenção na BR 153, ao lado do ferro velho do “Zoinho”. 
Indicação de nº. 87 de Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores 
que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faça a construção da rede de esgoto e 
galerias de aguas pluviais na rua da amizade, mais precisamente na rua do cemitério, 
casa da criança e asilo. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador André 
Zanineti de Matos disse: Boa noite a todos dizer que estamos aqui por uma causa 
nobre e justa e dizer que esse fim de smana estive numa reunião na sexta para que se 
veja através dessa indicação que dei entrada nela hoje, a possibilidade de ver algo 
para o incentivo para as quadras e os campos do esporte em nossa cidade agora o 
Girley esta fazendo um trabalho voluntario com crianças até 12 anos ele disse que 
futuramente ele pode aumentar, mas precisamos junto com o Prefeito ver algo para 
que as crianças saiam das drogas e do ócio. Quando eu era criança tinha a guarda 
mirim, mas hoje estamos carentes de qualquer coisa do tipo. Esse tipo de trabalho dá 
resultado. Aproveitando que o secretário de obras esta aqui, precisamos arrumar 
nossas calçadas que estão ruins e sujas e precisamos melhorar essa situação. Se a 
gente conseguisse terminar esse centro cirúrgico para que ele possa estar 
funcionando logo, sei que demora, mas precisamos termina-lo primeiro, então vamos 
dar uma atenção em especial a isso. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis 
disse: Boa noite todos prefeito e vereadores e secretários diretores pessoal do 



sindicato aproveitando o momento como estamos chegando as vésperas do revesso 
legislativo e certas coisas temos que tomar providencias gostaria de solicitar um ofício 
ao prefeito eh sobre uma adequação no transito e já algumas vezes aconteceu 
acidentes e transtornos no fluxo de acidentes supermercados vovô João as tem 
espaço a colina ias também tem espaço, mas os outros lugares não. Está transtorno 
para a farmácia que esta na esquina porque ela fica sem condições de atender s e 
mudar o outro lado da pracinha para o pessoal atravessar a rua e ir ao supermercado 
porque do outro lado da o dobro de metragem e o fluxo deles é grande e dessa forma 
eles estão parando em faixa provida de e trazendo transtorno sem tamanho. Ordem 
do dia: Única discussão e votação das indicações: Indicação de nº. 80 de Autoria 
do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se faça uma placa de sinalização no conjunto paineiras. 
Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 81 de Autoria do Vereador Joel 
Aparecido de Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 
que se faça a reforma da quadra de esportes do conjunto paineiras, sendo esta quadra 
uma das 22 quadras da gestão do ex-prefeito de Ibaiti Peté. Aprovada por 
unanimidade. Indicação de nº. 82 de Autoria dos Vereadores Antônio Carlos da 
Silva e Fábio Maldonado Fadel: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se faça dois bicos de luz no São Roque do Pico, sendo um na entrada e 
outro na rotatória da escola. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 83 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se passe a máquina urgente em todo o Distrito da Vila Guay e 
na Rua Principal. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 84 de Autoria do 
Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente 
para que se estude a possibilidade da criação de uma política pública 
de incentivo ao esporte de uma forma geral dentro do Município de Ibaiti. Nada mais 
havendo a se tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a 
presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária que será realizada 
em data dia 13 de agosto de 2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, 
lavrei a presente ata que após ser lida e votada. 
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